

# 妻當街追斬 出軌夫成頭血 擲架生「捉奸」棄刀逃半小時自首

香港文匯報訊 (記者 蕭景源、鄧偉明) 管箕灣發生妻斬夫倫常血案。一名六旬婦疑不堪丈夫另結新歡，昨晨持菜刀當街追斬與新歡早餐丈夫，丈夫身中多刀浴血受傷，途人報警，妻子傷人後棄刀逃去，傷者由救護車送院治理；事隔約半小時後，涉案妻子自行到警署自首。

遇襲丈夫姓鄧，63歲，後腦及頸被斬傷浴血，幸傷勢不嚴重，清醒送院經治理，情況穩定；被捕妻子姓許，61歲，涉嫌傷人罪名，自首後報稱不適，送院治療。案發時，隨鄧同行的46歲姓李女友人，與許糾纏間手部受輕傷，送院經敷治，未有大礙。

據悉，涉案夫婦結婚多年，兩名女兒已長大搬出，鄧某在管箕灣區街市經營菜檔，許婦則為家庭主婦。疑早前鄧某另結新歡下，以致夫婦經常發生爭吵，感情破裂鬧離婚。消息稱，昨晨7時許，鄧某外出與姓李女友人在管箕灣區一食肆早餐後結伴離開，其間兩人行至望隆街近東喜道之際，許婦突然手持10吋長菜刀從後撲出向鄧某施襲，鄧某猝不及防後腦連中多刀浴血，同行的李見狀上前阻止時手部亦受傷，途人見狀報警，許婦隨即轉身棄刀逃去無蹤，男女傷者由救護車送院治理。

警員趕至封鎖現場調查，在附近垃圾桶內檢獲涉案染血菜刀，案件交由東區重案組第一隊跟進，追緝涉案在逃女疑犯。案發約半小時後，許婦自行到管箕灣報案中心自首，警方初步調查相信涉及感情問題，列作傷人案處理。

社工：宜尋輔導 勿勉強相處

家庭社工指出，一對結婚多年的夫婦，如果其中一方涉及第三者時，另一方會覺得受欺騙及傷害；此時雙方首先應冷靜商討問題，再嘗試尋求社工協助



■警員趕至封鎖現場進行調查，地上血跡斑斑。

或接受專業人士婚姻輔導，若問題無法化解，更鬧至離婚階段，關係明顯非常惡劣，雙方到達不能忍受對方的地步，甚至可能出現仇恨及抱有敵意；在此情

況下，離婚有時屬於解決方法之一，夫婦不應視此為一個死胡同或絕路，若勉強相處，可能最終發生流血事件，甚至悲劇。



■受傷事主送院治理。



■警員在案發現場附近垃圾桶內檢獲懷疑涉案染血菜刀。

香港文匯報訊 (記者 文森) 香港高層大廈林立，絕大部分市民每天上班、上學及回家時都會使用升降機，但本港近年不時發生升降機意外，升降機及自動梯安全諮詢委員會主席潘樂陶估計意外成因或與機器老化有關，認為業界應改善電梯維修保養從業員的工資和待遇，吸引更多新人入行以解決業內人手緊張的問題，並要引入新科技以提高預測性保養層次。

全港現時有逾七萬台升降機及電扶梯，潘樂陶昨日在港台節目「香港家書」指，香港面對升降機老化的問題，「有一半機齡為20年以上，30%是30年以上。如果以汽車作比較，這些老舊設備早已作廢。」

他指升降機雖然有例行保養，但一些已達「退休」年齡的亦應該進行「大修」，並且要將不符合現代安全規格的電梯更換。

不過，業權分散卻影響升降機維修工作，潘樂陶指不少大廈都有出現居民在升降機發生問題後未能取得共識的情況，並指大廈立案法團以「價低者得」的方式委託電梯承辦商維修保養會令保養工作質素下降。

## 人手緊張 從業員老化

本港升降機數量以每年約1,500台的數量逐年增加，但業界面對人手緊張、從業員老化的問題。

潘樂陶指電梯從業人員除了需要掌握機械、電子，包括微處理器技術外，更要經常24小時值班，一旦發生事故後更有可能要負上法律責任，令年輕人都不願入行。

他期望業界能改善員工工資和待遇，以吸引更多新人入行，並為他們提供適當培訓。

潘樂陶又提出電梯保養公司要加強監察和預測電梯性能，建議利用感應器、大數據、遙距監察系統等收集和處理資料，一旦發現不規範的運作情況以及數據便即時通知維修人員進行更換和處理。

特區政府亦有責任加強對升降機的規管，潘樂陶指電梯安全不單是技術問題，處理不當可能激發社會矛盾，建議政府考慮強制要求業主大廈電梯必須符合最新安全標準，否則便要進行維修或更換。

## 比華利中港酒店 集團管理 · 白置物業

牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀 · 中港酒店 澳門 · 比華利酒店  
日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層  
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：[www.bchkhotel.hk](http://www.bchkhotel.hk)



天晴·日間酷熱	
2018年	
5月20日	
星期日	
氣溫：28°C-33°C	濕度：60%-85%
漲潮：00:56(1.5m)	11:51(2.3m)
退潮：04:47(1.2m)	18:48(0.3m)
日出：05:42	日落：18:58

  

空氣質素健康指數	
一般監測站#	HOT
明日上午：	低
明日下午：	低至中
路邊監測站*	
明日上午：	低
明日下午：	低至中
一般空氣質素監測站	
設於中西區、深水埗、葵涌、荃灣、大埔、沙田、屯門、將軍澳	

示，警方去年錄得約5.6萬宗罪案，較前年有逾6萬宗罪案減少約7.6%，數字是自1975年以來最低，而今年第一季的罪案情況亦有進一步改善，警方只是錄得約1.27萬宗案，數字較去年同期下降9.4%，形況令人滿意。

余達松強調警方仍會繼續加強防罪及減罪工作，期望令罪案率持續

中國各大城市天氣預測	
北 城 市	京 最低 16°C 高 預測
長 大 連 上 海 天 津 太 原 台 北	春 最高 21°C 21°C 21°C 29°C 18°C 29°C 24°C 29°C 密雲 21°C 27°C 21°C 22°C 29°C 27°C 24°C 29°C
安 肥 成 都 沙 長 沙 杭 州 昆 明	密雲 16°C 26°C 21°C 29°C 32°C 26°C 29°C 29°C 27°C 23°C 22°C 26°C 24°C 29°C 21°C 27°C 21°C 29°C
廣 州 青 島 武 漢 桂 林 滯 蘭 南 昌 陽 昆 明	天 晴 25°C 34°C 31°C 35°C 26°C 26°C 34°C 34°C 31°C 23°C 25°C 26°C 26°C 26°C 25°C 25°C 25°C 25°C
州 離 重 海 口 桂 林 滯 蘭 晴 晴 晴 晴	雨 20°C 26°C 35°C 35°C 27°C 27°C 34°C 34°C 31°C 23°C 25°C 26°C 26°C 26°C 25°C 25°C 25°C 25°C
州 離 重 海 口 桂 林 滯 蘭 晴 晴 晴 晴	雨 20°C 26°C 35°C 35°C 27°C 27°C 34°C 34°C 31°C 23°C 25°C 26°C 26°C 26°C 25°C 25°C 25°C 25°C
州 離 重 海 口 桂 林 滯 蘭 晴 晴 晴 晴	雨 20°C 26°C 35°C 35°C 27°C 27°C 34°C 34°C 31°C 23°C 25°C 26°C 26°C 26°C 25°C 25°C 25°C 25°C
世界各大城市天氣預測	
歐洲	倫 敦 9°C 20°C 明朗
亞洲、大洋洲	馬 德 里 13°C 24°C 霧雨
新 加 哈 佛 斯 里 本 法 兰 克 福	雅 加 达 9°C 14°C 27°C 27°C 20°C
羅 雅 約 納 紹 紐 菲 洛 沙 楊 楊 雷 哥 華 溫 哥 華 楊 華 盛 蘭 檀 香 山	羅 馬 13°C 23°C 31°C 31°C 22°C
蘭 檀 香 山	雷 暴 11°C 15°C 雷暴
芝 加 哥 洛 沙 瑪 典 雷 暴 14°C 20°C 雨	12°C 17°C 雨
哥 哥 洛 沙 瑪 典 雷 暴 14°C 20°C 雨	13°C 26°C 雨
溫 哥 華 溫 哥 華 14°C 20°C 雨	14°C 26°C 雨
溫 哥 華 溫 哥 華 14°C 20°C 雨	15°C 25°C 雨
溫 哥 華 溫 哥 華 14°C 20°C 雨	16°C 26°C 雨
溫 哥 華 溫 哥 華 14°C 20°C 雨	17°C 27°C 雨
溫 哥 華 溫 哥 華 14°C 20°C 雨	18°C 28°C 雨

## 禁區自炒剷樹叢 「學牌」鐵騎命危



■「學牌」鐵騎士連火帶車剷上路邊。



■現場消息稱，肇事的Yamaha MT-07電單車，屬於大馬力電單車，學牌或新牌駕駛者也不易駕馭。

網上圖片

的交通標誌，其間電單車落斜駛至一個右彎位時疑高速失控下，「連人帶車」剷上路邊飛墮山坡樹叢，陳當場重傷昏迷，由途經駕駛人士發現報警，傷者由救護車送院治理。

事後警員封鎖現場調查，將肇事電單車拖走進一步檢驗，正調查車禍原因。

據悉，肇事的Yamaha MT-07電單車，氣缸容量689.c.c.，屬於大馬力電

單車，學牌或新牌駕駛者也不易駕馭。

專家：應考慮立例規管

有汽車專家指出，現時本港法例沒有規限「學神」駕駛電單車的馬力大小，但接連發生涉及「學牌」或「新牌仔」駕駛大馬力電單車發生嚴重交通事故意外，反映法例上存有「灰色地带」，認為當局應考慮立例規管。

## 的士巴士相撞 兩司機受傷

香港文匯報訊 (記者 蕭景源)

經常發生交通意外的沙田鄉事會路與大涌橋路交界，昨晨再發生的士與巴士相撞意外，兩車司機同告受傷，由救護車送院治理。

警方正調查車禍原因。

兩名男傷者，為巴士38歲姓李車長及的士58歲姓謝司機，分別頭胸及頭肩受傷，幸傷勢不嚴重，清醒送院經治理，未有大

礙。

消息稱，事發昨凌晨1時許，一輛的士沿大涌橋路往第一城方向駛至沙田鄉事會路時，剛巧一輛開往富華N170城巴沿沙田鄉事會路往沙角邨方向駛至。

根據資料，車禍現場在2010年5月中曾發生專線小巴與的士相撞交通意外，小巴飛墜河畔花園對開約5米深行人隧道，有乘客被拋出車外，車禍釀成1死6傷。

消息稱，昨晨11時許，當時陳駕駛一部Yamaha MT-07電單車，沿荃錦公路往錦田方向駛至近雷公田對開，至上址路段豎立「學牌」車輛不能行駛

的士車頭嚴重損毀。網上圖片

重損毀，幸兩車司機僅受輕傷。

警員趕至封鎖現場調查，初步兩車司機通過酒精呼氣測試，由救護車送院治理。

根據資料，車禍現場在2010年5月中曾發生專線小巴與的士相撞交通意外，小巴飛墜河畔花園對開約5米深行人隧道，有乘客被拋出車外，車禍釀成1死6傷。

警方沿途發出防罪廣播，並有警員和義工向市民派發反「搵快錢」罪行的宣傳單張以及紀念品。



■的士巴士相撞，兩車頭嚴重損毀。 網上圖片

## 警港島巴士巡遊 反「搵快錢」罪行

香港文匯報訊 (記者 文森)

今年第一季發生逾1.27萬宗罪案，警方昨日在港島舉行防罪巴士巡遊活動，沿途向市民派發反「搵快錢」罪行的宣傳單張及紀念品，期望提高市民的防罪意識。

首季1.27萬宗案減9.4%